
調査期間 ２０１６年８月２３日（火）～８月３０日（火）　

調査対象 こども館特別企画展入場者

調査方法 入場時にアンケート用紙を配布し、退場時に回収

回収数 ２４９通

平成２８年度（２０１６年）

夏休み特別企画事業アンケート集計結果

藤沢市湘南台文化センターこども館

２０１６年９月

       （８日間）

平成28年度 夏休み特別企画事業内容

開催期間 ２０１６年７月１６日（土）～８月３１日（水）

企画展内容 「鷹の爪団と行こう！ジュラジュラ恐竜たんけん隊」

オープンワークショップ

「恐竜モールアートと缶バッジ作りにチャレンジ！」



問１　今回の「鷹の爪団と行こう！ジュラジュラ恐竜たんけん隊」の感想は

項目 回答数 構成比

とてもおもしろかった 117 47.0%

おもしろかった 108 43.4%

ふつう 19 7.6%

少しもの足りない 3 1.2%

もの足りない 0 0.0%

無記入 2 0.8%

合計 249 100.0%

項目 回答数 構成比

今回がはじめて 151 60.6%

昨年も来た（恐竜迷路） 46 18.5%

以前に来たことがある 52 20.9%

無記入 0 0.0%

合計 249 100.0%

問２　これまでに「夏休み特別企画
展」に来たことがありますか。
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問３　ワークショップ（恐竜モールアートと缶バッジ作り）の感想は。

項目 回答数 構成比

とてもたのしかった 119 47.8%

たのしかった 86 34.5%

ふつう 11 4.4%

少しつまらなかった 1 0.4%

つまらなかった 2 0.8%

その他 2 0.8%

無記入 28 11.2%

合計 249 100.0%

問４　全天周映画観覧の有無

項目 回答数 構成比

観覧した 71 28.5%

観覧しなかった 158 63.5%

その他 16 6.4%

無記入 4 1.6%

合計 249 100.0%

問５　特別企画展の情報は何を見て知りましたか。(複数回答可)

項目 回答数 構成比

広報ふじさわ 17 6%

こども館ニュース 15 5%

こども館ホームページ 94 32%

ポスターを見て 10 3%

チラシを見て 12 4%

来館して知った 90 31%

人から聞いて 32 11%

自治会の回覧を見て 1 0%

各種情報紙（ミニコミ紙） 3 1%

その他 14 5%

無記入 7 2%

合計 295 100.00%

回収数 249
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回答者（記入者）の属性

項目 回答数 構成比

男 51 20.5%

女 197 79.1%

無記入 1 0.4%

合計 249 100%

回答者の住所

回答数 構成比

藤沢市 82 32.9%

横浜市 69 27.7%

大和市 15 6.0%

綾瀬市 5 2.0%

茅ヶ崎市 16 6.4%

鎌倉市 2 0.8%

寒川町 1 0.4%

県内都市 38 15.3%

県外都市 20 8.0%

無記入 1 0.4%

合計 249 100.0%

回答者の年代

小学生 12 4.8%

中学生 0 0.0%

高校生 0 0.0%

大学生 2 0.8%

その他１０代 0 0.0%

２０代 2 0.8%

３０代 59 23.7%

４０代 73 29.3%

５０代 4 1.6%

６０代 4 1.6%

７０代以上 0 0.0%

無記入 93 37.3%

合計 249 100.0%
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○参加型のワークショップは子どもとたのしめました。(４０代女性）

○写真を撮れなかったことが少し残念でした。(４０代女性）

○ワークショップの恐竜モールアートの作り方の紙の説明がすこし分かりにくかったです。(２０代女性）

○次回は、映画の方も観てみようと思います。(小学生・女性）

○ワークショップを充実してほしい。(４０代女性）

○ボールが少なかった(小学生・男性）

○あまり怖すぎず子どもは楽しんでいました(４０代女性）

○子供にも大人にも、とても楽しい企画で、ワクワクします(５０代女性）

○毎年楽しみにしています。整理券を先に配って頂けるのはとてもよかったです。(４０代女性９

○１日１回しか作れないので残念。せめて１日２回作りたかった（小学生・女性）

○２種類のワークショップがあって楽しめました。(４０代女性）

○駐車料金が無料だとありがたいです。又遊びに来たいです。(４０代・無記入）

○かんたんな本をつくるもの(小学生・女性）

○イベントが連携していて子どもも飽きずに楽しんでいました(４０代女性）

○とても楽しかったです(４０代女性）

○小さい子向けで楽しかった。(３０代男性）

○ワークショップとてもたのしめました！(小学生・女性）

○ジュラシックトラベルは見たかったのですが、時間の関係で見れませんでした。(４０代女性）

○毎年夏休みに作りに来るのを楽しみにしてます(小学生・男性）

○モールの恐竜は、低学年には、むずかしかった・・・(３０代男性）

○もっと恐竜の展示があった方がいいと思います。(４０代男性）

○ワークショップの作業場が暗い。(３０代女性）

○証明が暗い　色ぬりの時見づらい(４０代男性）

○時間があわなかった（全天周映画）(小学生・無記入）

○タカの爪ファンです。またコラボして下さい(４０代女性）

ご意見およびご要望など自由記入欄（アンケートから抜粋）

○バッジ作りが思ったより出来が良く感動していた。恐竜に関心が持てていい体験ができた。(３０代女
性）

○家でできないことができたので楽しかったです。いろいろな企画があっていつも楽しみにしています。
(３０代女性）

○わかりやすい説明で、夏休みの楽しさが増した。（５０代女性）

○鷹の爪大好きなのでうれしいです！(３０代女性）

○ワークショップ、開始時間関係なくいつでもはじめられるといいと思います。プラネタリウムの時間に
間に合わなかったので参加しました。(小学生・女性）

○とても楽しめました。モールの恐竜は、年長の娘には少し難しかった様ですが私はとても楽しかった
です。(３０代女性）

○どうしてそんなに鷹の爪オシなのでしょうか。とてもうれしいです。来年もよろしくお願いします。（４０代
女性）

○予告映像がまぎらわしい(ブラックホール、昆虫も流れてるのに上映してるのは恐竜だけ)(大学生・女
性）



○きょうりゅうが大好きだったので、とても良かったです。(３０代女性）

○とても子供も喜んでいたので、また参加したい(３０代女性）

○値段もやすく、作るのが大好きな子なのでよかったです(４０代女性）

○また動物など作りたいです。(５０代女性）

○なかなかユニークな組み合わせでした。おもしろかったです。(４０代男性）

○実際の恐竜化石を触れるイベントなど(３０代男性）

○ほかのきょうりゅうのもあったらいいな。(小学生・男性）

○毎年子供達がとても楽しみにしています。これからもいろいろ企画してください！(４０代女性）

○星も見たかった・・・(４０代女性）

○可愛い作品が出来ました。バッチ作りも工程を見てビックリしていました。迷路も良かった。(４０代女
性）


